

多彩防控 有力度也有温度



双桥路

返京高峰时期来临,为进一步加强疫情防控,将治理创新做法及治理力量相结合,使社区防控力度最大化,双桥路社区党委召开工作部署会,就如何加强新返京人员的管控作详细部署。

近日,双桥路社区的工作人员再次开展地毯式摸排,详细了解辖区的居民具体情况,针对不同人群,发放不同颜色的出入证。出入小区时,社区志愿者会根据不同颜色的出入证来辨别居民的身份。



同时,社区还制作了返京人员登记证发放给新返京人员,建立社区体温微信群,由专人负责每日台账更新,收集新返京人员每日体温情况,并进行登记。

隔离病毒,不隔离爱。为了关心、关爱正处于隔离期的居民,双桥路社区的工作人员还为正处隔离期的人员提供送快递、代购商品等便民服务,确保隔离人员踏实、安心地度过隔离期,让居民们感受到社区大家庭的温暖。

文/记者 滕思楠



双桥铁路

社区新岗位 就等您来!

日前,复工返京热潮来临,一则招募启事映入居民眼帘:因疫情防控工作任务繁重,现有的工作人员、党员及志愿者人员有限,双桥铁路社区面向居民招募志愿者一同参与到防控工作中来。

“我参加!”“我要加入!”居民们来到工作人员面前,坚定地说道。疫情的来临没有磨灭他们的斗志,反而让他们更加热情、更加积极地参与到公益事业中。新“入职”的志愿者李先生表示:“看着每日攀升的数字很着急,我能做的不多,只是想为居民、为地区做一些力所能及的贡献。”连续坚守20余天的社区党员王先生表示:“社区防控是疫情防控工



作中最基础、最重要、最艰巨的一部分,不容忽视,而我们要做就要做到最好,为居民负责!”

楼门门禁,是隔离病毒的重要防线,可是门把手人员接触过多,也在无形中成为病毒的传染源。双桥铁路社区26

号楼的一名学生细心地发现了这个问题,他将消毒湿巾和抽纸贴在单元楼门口,并制作了彩色的温馨提示,提醒居民每次进入单元门前,用消毒湿巾擦一遍门把手,既降低了病毒传播概率,又减少了交叉感染的风险。

在双桥铁路社区,您能发现,越来越多的人加入到志愿者的行列中,社区的各个角落都能看到他们忙碌的身影,或值守、或帮送物品……他们是护卫居民安全最有力的保障。截至目前,双桥铁路社区共有54位居民加入到疫情防控志愿者行列。社区还在持续招募,期待更多居民加入!

文/记者 滕思楠



定西北里

一张出入证 一份心连心

面对流动人口众多的情况,定西北里社区实现社区级大数据,开发扫码登记小程序,来往人员可通过网上填报信息,社区便可全面掌握,做到情况清、底数明。

自2月9日北京市发布小区出入证管理公告起,社区便紧锣密鼓地收集资料筹备制作出入证,短短几天时间,已收集信息10400余人,发放出入证9100张。

出入卡的背面印上了定西北里社区的办公电话以及两部24小时开通的社区电话,方便小区居民随时找到社区工作人员,办理各项事宜。一张张出入证就是一张张社区与居民的连心卡。

供稿/田畅



双惠苑

细化分工 三支小队各司其职

近期是返京高峰期,人员的流动较之前有所增大,工作量上升,社区工作人员压力倍增。此种形势下,双惠苑社区成立三个工作小分队,对防疫工作进一步细化分工,专人专责。

据了解,三个工作小分队分别为:留守服务后勤保障分队,主要负责报表填报,接听居民热线,12345热线处理,接待居民等工作;定点执勤分队,将工作人员分布到各出入口执守,协助物业对进出人员进行管



理;外围督查分队,检查各小区及周边商铺的防疫工作,对突发情况及时响应处理。

三支小队成立后,相互配合,各司其

职,工作效率有所提升,他们在各自的岗位上坚守,同时充分运用自身职位的优势,通过各种方式加大宣传力度,发放防疫材料,播放防疫知识,并成立“党员突击队”和“爱我家园疫情防控志愿服务队”,和社区工作人员、物业工作人员一同在出入口处24小时不间断值守,落实“四方责任”,确保来(返)京人员无遗漏。并加大对非公企业、六小门店的管理,呼吁其错峰弹性上下班。

文/记者 滕思楠



新房村

一声声响铃 一句句叮咛



疫情来势汹汹,三间房地区新房村早就做好了应对措施:人员出入登记、测量体温、定期消杀、绘制爬杆图等,切实为居民的安全保驾护航。而近日,他们又有了“新发明”:出入门铃。

为了能更完善地做好夜间疫情防控工作,确保人员出入管理制度实施到位,新房村工作人员在237号院出入口处安装了门铃,每日零时至清晨5时,将出入口处封锁,由3位工作人员值守,来往人员按门铃联系工作人员可以完成登记出入。

“丁零零……”铃声响起,工作人员从睡梦中醒来,没有一丝不情愿,立即行动:登记、测量体温,一套程序早就烂熟于心、有条不紊地进行。

“您是返京人员,咱们一定要做好14天居家隔离,有什么需要就联系我们,我们会尽力为您解决!”一句句细心的叮咛满含着对居民的关心,居民道一声“辛苦”,便是他们最大的动力来源。

供稿/田畅



福怡苑

专业消毒驰援 社区居民心安

近日,11名来自北京朝阳蓝天救援队的专业队员携带4台专业消毒设备及药液来到福怡苑社区,对小区公共区域、健身休闲场地、社区服务站等场所进行专业彻底的消毒。

据福怡苑社区工作人员介绍,现在正值疫情防控的重要时期,为有效阻断病毒传播,社区向北京朝阳蓝天救援队发出申请,希望他们能够到社区来进行专业消毒。北京朝阳蓝天救援队收到申请后,及时回复,并立即安排专业人员来社区进行消毒。

据了解,北京朝阳蓝天救援队隶属于北京蓝天救援队,成立于2015年10月1日,是一支纯公益的民间公益性团体,所有队员由各行各业的志愿者组成,这些热心于社会公益事业的志愿者们,组成了一支正规化、多元化、专业化的队伍。他们经过专业的救



援培训与认证,可随时待命应对各种紧急救援。记者在“志愿北京”网站上看到,自2月份以来,北京朝阳蓝天救援队已经完成了十多次的“抗击新冠病毒进社区消杀防疫任务”,这些都是不收取任何费用的。

“疫情发生以来,我们的社区工作人员、志愿者、物业人员全部上阵。虽然每天都会进行消毒,但跟他们比起来,我们

的专业度还是差了一截。这次他们来到社区开展消毒工作,我们全程在旁边观摩。消毒设备、药液这些硬件设施我们比不上,但还是从中学习到了专业人士的消毒程序和一些小窍门等。”社区工作人员表示。

消毒完毕,福怡苑社区党委书记宋海莲为北京朝阳蓝天救援队送上了感谢信,感谢他们在疫情高发期间,深入一线,迎难而上,开展专业全面的消杀工作,为社区的防疫工作提供强有力的保障。

本次北京朝阳蓝天救援队的队员们来开展消杀工作,受到居民的称赞和感谢。居民纷纷感谢救援队员的辛勤付出,也感谢社区能够联系到专业人士为社区开展消毒工作,让他们安心。

文/记者 滕思楠